
1

回答：①

※不正解は１マス戻り

2

回答：②

※不正解で１マス戻り

3

回答：③

※不正解で１マス戻り

4

回答：④

※不正解で１マス戻り

5

回答：①

※不正解は１マス戻り

6

回答：②

※不正解は１マス戻り

7

回答：③

※不正解は１マス戻り

8

回答：④

※不正解は１マス戻り



15

回答：②

※不正解で１マス戻り

16

回答：④

※不正解で１マス戻り

9

回答：①

※不正解で２マス戻り

10

回答：②

※不正解で１マス戻り

11

回答：④

※不正解で１マス戻り

12

回答：②

※不正解で１マス戻り

13

回答：①

※不正解で１マス戻り

14

回答：③

※不正解で１マス戻り



22

回答：②

※不正解で１マス戻り

23

回答：④

※不正解で１マス戻り

17

回答：①

※不正解で１マス戻り

18

回答：③

※不正解で１マス戻り

19

回答：①

※不正解で１マス戻り

20

回答：④

※不正解で１マス戻り

21

回答：②

※不正解で１マス戻り

24

回答：③

※正解で１マス進む



25

回答：④

※正解で１マス進む

26 難

回答：③

※正解で２マス進む

27 難

回答：①

※正解で２マス進む

28 難

回答：④

※正解で２マス進む

29 難

回答：②

※正解で２マス進む

30 難

回答：③

※正解で３マス進む

31 難

回答：①

※正解で３マス進む

2択 1

回答：②

※不正解は振り出し



2択 9

回答：①

※不正解は振り出し

2択 8

回答：②

※不正解は振り出し

2択 2

回答：①

※不正解は振り出し

2択 3

回答：①

※不正解は振り出し

2択 4

回答：②

※不正解は振り出し

2択 5

回答：①

※不正解は振り出し

2択 6

回答：②

※不正解で振り出し

2択 7

回答：①

※不正解は振り出し



2択 11 難

回答：②

※不正解で振り出し

2択 12 難

回答：①

※不正解で振り出し

2択 10

回答：②

※不正解は振り出し


